



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** Principy Bahá'í v kontextu jiných náboženství. Případová studie Townshend International School

**Autor práce:** Soňa Kolarová

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracoval:** Mgr. Martin Klapetek, Ph.D. Katedra filosofie a religionistiky TF JU

**Datum:** 28. 4. 2014

Ve své bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Studentka se snažila vytvořit bakalářskou práci s ohledem na zvolené téma a metodologické ukotvení s využitím dostatečného množství informačních zdrojů (viz seznam). Osobně se domnívám, že heuristická fáze psaní bakalářské práce měla ještě své rezervy. Studentka byla informována o tom, že formální požadavky na práci se řídí Metodickou pomůckou ke zpracování závěrečných prací na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Opatřením děkana ke zpracování bakalářských a diplomových prací na TF JU.

S ohledem na to, že rozsah bakalářské práce by se měl pohybovat mezi 30 a 40 stranami textu, předložená práce tuto povinnost bez problémů splňuje. Z hlediska formální úrovně práce je potřeba zmínit grafickou úroveň předloženého textu. Studentka se snažila během zpracovávání zamezit překlepům ve výsledném textu, což podtrhuje celkový dojem z práce. S ohledem na smysluplnost členění na kapitoly a podkapitoly a přehlednost byla práce dostatečně zvládnuta (teoretická část a na ni navazující výzkumná část). Provedení citací v práci bylo v souladu s ČSN a smysluplné. Pokud sledujeme jazykovou stránku práce, pak stylistická vyspělost a gramatická úroveň splňuje požadavky kladené na tento druh textu. V průběhu závěrečné fáze psaní bakalářské práce došlo v této oblasti k výraznému kvalitativnímu posunu.

K obsahové stránce práce se detailněji vyjádří oponent práce ve svém posudku, já zde shrnu pouze základní rysy. Studentka si ve své bakalářské práci klade otázky po míře ovlivnění studentů Townshend International School principy Baha'í víry. Nejedná se tedy primárně o problematiku psychologie náboženství a sledování procesů tohoto vlivu. Nejprve definuje sledované principy a posléze interpretuje výsledky dotazníků, které získala od sledované skupiny studentů a studentek. Potvrdilo se, že ovlivnění principy víry Baha'í je výraznější u studentů žijících v internátním zařízení školy. Velice zajímavým motivem je disproporce mezi tím, jak studenti na jednu stranu sledované principy vágně definují a jak na druhou stranu poměrně často vyjadřují svůj dojem omezenosti těmito pravidly.

Bakalářskou práci Soni Kolarové na téma: „Principy Bahá'í v kontextu jiných náboženství. Případová studie Townshend International School“ doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známku **velmi dobře**.